
《数学(理工农医类)》全真押题试卷（二）

一、选择题(共17题，合计85分)
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A．(0，＋∞)
B．(－∞，＋∞)
C．(1，＋∞)
D．[1，＋∞)

[正确答案]C

本题分值：5分
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[image: image4.jpg]A.0<3"7<log0. 7
B. logy0. 7<<0<3""
C. logs0. 7<37<0
D. 0<logs0. 7<3*"




[正确答案]B

本题分值：5分
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3设集合M＝{x|x－1＜2)，N＝{x|x＞0)，则M∩N＝（　　）
A．{x|0＜z＜3}
B．{x|－1＜x＜0)
C．{x|x＞0)
D．{x|x＞－1)

[正确答案]A

本题分值：5分

集合M＝(x|x－1＜2)＝{x|x＜3)，N＝{x|x＞0}，则M∩N＝{x|0＜x＜3}．(答案为A)

 
  
4
设甲：a＞0且b＞0；乙：ab＞0，则甲是乙的（　　）
A．充分条件，但非必要条件
B．必要条件，但非充分条件
C．既非充分条件，也非必要条件
D．充分必要条件

[正确答案]A

本题分值：5分
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圆心在点(5，0)且与直线3x＋4y＋5＝0相切的圆的方程是（　　）
A．x2＋y2－10x－16＝0
B．x2＋y2－10x－9＝0
C．x2＋y2－10x＋16＝0
D．x2＋y2－10x＋9＝0

[正确答案]D

本题分值：5分
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等差数列{an)中，已知前15项之和S15＝90，则a1＋a15＝＝（　　）
A．8
B．10
C．12
D．14

[正确答案]C

本题分值：5分
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7
棱长等于1的正方体内接于一球体中，则该球的表面积是（　　）
A．3π
B．[image: image9.jpg]B.2/3x




C．6π
D．9π

[正确答案]A

本题分值：5分


[image: image10.jpg]AR L V3. SRR 4 =)

3 (EEH N




 
  
8
[image: image11.jpg]Sy e L, W Rl




A．1
B．－1
C．i
D．－i

[正确答案]D

本题分值：5分
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9
在定义域内下列函数中为增函数的是（　　）
A．f(x)＝2－x
B．f(x)＝－log2x
C．f(x)＝x3
D．f(x)＝x2＋1

[正确答案]C

本题分值：5分

由函数的性质可知，f(x)＝x3为增函数．(答案为C)
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如果球的大圆面积增为原来的4倍，则该球的体积就增为原来的（　　）
A．4倍
B．8倍
C．12倍
D．16倍

[正确答案]B

本题分值：5分
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A．－21
B．21
C．－30
D．30

[正确答案]B

本题分值：5分
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命题甲：实数a，b，c成等比数列；命题乙：b2＝ac，则甲是乙（　　）
A．充分条件但不是必要条件
B．必要条件但不是充分条件
C．充分必要条件
D．不是充分条件也不是必要条件

[正确答案]A

本题分值：5分
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函数y＝2x的图像与函数y＝log2x的图像关于（　　）
A．x轴对称
B．y轴对称
C．坐标原点对称
D．直线y＝x对称

[正确答案]D

本题分值：5分

y＝2x与y＝log2x互为反函数，故它们的图象关于y＝x对称．(答案为D)
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在△ABC中，∠C＝60°，则cosAcosB－sinAsinB的值等于
[image: image17.jpg]



[正确答案]C

本题分值：5分
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A．1
B．－1
C．0
D．不存在

[正确答案]B

本题分值：5分
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以抛物线y2＝8x的焦点为圆心，且与此抛物线的准线相切的圆的方程是（　　）
A．(x＋2)2＋y2＝16
B．(x＋2)2＋y2＝4
C．(x－2)2＋y2＝16
D．(x－2)2＋y2＝4

[正确答案]C

本题分值：5分

抛物线y2＝8x的焦点，即圆心为(2，0)，抛物线的准线方程是x＝－2，与此抛物线的准线相切的圆的半径是r＝4，与此抛物线的准线相切的圆的方程是(x－2)2＋y2＝16．(答案为C)
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[image: image21.jpg]t6 (2x—L) bR A




A．第3项
B．第4项
C．第5项
D．第6项

[正确答案]B

本题分值：5分
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二、填空题(共4题，合计16分)
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[image: image23.jpg]



[正确答案]
[image: image24.jpg]RN D




本题分值：4分
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斜率为2，且在x轴上的截距为－3的直线的方程是_________．

[正确答案]由题意可知，直线的斜率为2，且过点(－3，0)．
∴直线方程为y＝2(x＋3)，即2x－y＋6＝0．(答案为2x－y＋6＝0。)

本题分值：4分
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[正确答案]Eξ＝－1×0．1＋0×0．1＋1×0．4＋2×0．3＋3×0．1＝1．2．(答案为1．2)

本题分值：4分
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[正确答案]
[image: image27.jpg]i y=37 4 () =y 4. x=log} (y—0),
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本题分值：4分

 
   
三、解答题(共4题，合计49分)
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[正确答案]
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本题分值：12分
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如图所示，某观测点B在A地南偏西10°方向，由A地出发有一条走向为南偏东12°的公路，由观测点B发现公路上距观测点10km的C点有一汽车沿公路向A地驶去，到达D点时，测得∠DBC＝90°，BD＝10km，问这辆汽车还要行驶多少km才能到达A地.(计算结果保留到小数点后两位)
[image: image30.jpg]4




[正确答案]
[image: image31.jpg]



本题分值：13分

 
   
24
[image: image32.jpg]AABC =i iH a
CTRZCMIERS:
IR AABC 018 38 /By

¢ BRlat6=10, H. cosCRITE 22" — 32— 2=0 1k

a. b K.




[正确答案]
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本题分值：12分
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[正确答案]
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本题分值：12分
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